



В Кемеровской области на основании вердикта присяжных заседателей вынесен обвинительный приговор 13 жителям города Междуреченска в совершении тяжких и особо тяжких преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом с участием присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора в отношении 13 человек, в том числе 3 женщин, а также бывшего начальника уголовного розыска ОВД города Междуреченска. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное организованной группой), п. «а» ч.3 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное организованной группой), ч.2, ч.3 ст.209 УК РФ (участие в устойчивой вооруженной группе, в том числе с использованием служебного положения), ст. 241 УК РФ (организация занятия проституцией), ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ст. 213 УК РФ (хулиганство), п. «а, ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц). Следствием и судом установлено, что ранее судимый 34-летний житель города Междуреченска организовал преступную группу. Действовала она на территории городов Мыски и Междуреченска с 2005 по февраль 2009 года. Основная направленность – похищение граждан и вымогательство у них имущества. Кроме того, двое из членов группы убили человека. Так, в сентябре 2008 года членам организованной группы стало известно о двух братьях, которые злоупотребляли спиртными напитками, но при этом жили в 3-комнатной квартире. Злоумышленники разработали план, в соответствии с которым братьев обвинили в изнасиловании девушки, а затем предложили урегулировать конфликт, договорившись с потерпевшей. В защиту якобы оскорбленной девушки вступился ее родной брат - криминальный авторитет, роль которого также сыграл один из членов группы. По договоренности в определенный момент за двух братьев вступился еще один участник преступной группы, который предложил урегулировать конфликт с помощью 2 млн. рублей, а затем долг перешел на братьев. В результате потерпевшим пришлось продать квартиру, чтобы отдать долг за свою свободу. Кроме того, группа организовала «фирму» по оказанию сексуальных услуг. В 2008 году один из участников группы в кафе города направил в сторону бармена травматический пистолет. Злоумышленника задержали сотрудники вневедомственной охраны. Однако бывший начальник уголовного розыска, не оформив материалы проверки, отпустил его. В дальнейшем получил за это 10 тыс. рублей. В ходе следственных действий изъято 8 единиц огнестрельного оружия. Выйти на след преступной группы следователям удалось благодаря профессиональным действиям оперативных сотрудников муниципального отдела МВД России «Междуреченский» и службе собственной безопасности ГУВД по Кемеровской области, обеспечивавшим оперативное сопровождение по делу. По делу проходило 14 потерпевших. В ходе следствия было раскрыто 13 ранее не



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

стоящих на учете преступлений. Приговором суда членам банды назначено наказание от 16 до 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого и особого режимов. 3 лицам назначено наказание в виде условного лишения свободы.

14 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600651>